
VIGÉSIMA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

16 DE DEZEMBRO DE 2025
ATA Nº 022/2025

Às dezenove horas do décimo sexto dia do mês de dezembro do ano de dois
mil e vinte e cinco, teve início a vigésima sessão pública ordinária do
primeiro ano da décima sexta legislatura, presidida pelo senhor vereador
presidente Marco Aurélio de Souza que após ocupar seu lugar à Mesa
Diretora, convidou a todos para a oração universal do Pai Nosso. O senhor
Vereador Rafael Elias da Silva, primeiro secretário para esta sessão, por
solicitação da presidência, procedeu a conferência do quórum, registrando as
seguintes presenças em plenário: ADRIANA MACHADO DE SOUZA,
ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA,
CLAUDUEL DA SILVA SANTOS, GABRIEL FERREIRA
COUTINHO, MARCO AURÉLIO DE SOUZA, RAFAEL ELIAS DA
SILVA E VANDERLEI COSTA. Registrou-se a ausência da vereadora
Marialda Medina Matos de Rezende, falta esta em função da parlamentar ter
passado por um procedimento cirúrgico e está impossibilitada de
comparecer.  Sendo verificado a existência do número legal e regimental, em
nome do povo maripaense e sob a proteção de Deus, o senhor vereador
presidente declarou instalada a vigésima sessão pública ordinária desta
legislatura. A ata da sessão anterior foi colocada em discussão e votação
sendo aprovada unanimemente pelo plenário desta casa legislativa. O
vereador primeiro secretário para esta sessão, Rafael Elias da Silva, leu a
correspondência oriunda da Escola Estadual Prefeito Walter Tezza, onde a
citada escola convida os vereadores e suas famílias para a formatura do 3ª
ano do Ensino Médio, no Centro de Convivência Manuel Gonçalves da
Cruz, CRAS. Leu também o ofício recebido pela secretaria desta casa onde
consta uma chapa para eleição da mesa diretora para o exercício 2026. Neste
momento, o senhor presidente colocou para a votação a Indicação nº 27/2025
de autoria do vereador Gabriel Ferreira Coutinho que” Indica ao Chefe do
Poder Executivo Municipal que seja realizado um trabalho de plantio de
árvores na área urbana, em locais adequados, bem como a disponibilização
de mudas para os produtores rurais que desejarem realizar o plantio em seus
próprios terrenos.” Esta proposição foi votada e aprovada pelo plenário desta
casa legislativa. Em discussão e votação a Indicação nº 28/2025 de autoria
do vereador presidente Marco Aurélio de Souza, que “Indica ao Chefe do
Poder Executivo Municipal que determine aos órgãos competentes a
realização de limpeza, desobstrução e estudo técnico para readequação do
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leito de um curso de água, localizado na área urbana, que se encontra
próximo às residências na rua Marco de Souza Rezende.” Esta proposição
foi votada e aproada pelo plenário desta casa de leis. Em discussão e votação
a Indicação nº 29/2025 de autoria do vereador Gabriel Ferreira Coutinho,
que “Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que sejam adotadas as
providencias necessárias para a formalização com o SEBRAE/MG, visando
à implantação da Sala Mineiro do Empreendedor no município, em atuação
conjunta entre o Poder Executivo e o Poder Legislativo.” Esta proposição foi
votada e aprovada pelo plenário. Dando sequência aos trabalhos, o
presidente colocou em discussão e segunda votação o Projeto de Resolução
nº 6/2025 que “Dispõe sobre a concessão de diárias no âmbito da Câmara
Municipal de Maripá de Minas e dá outras providências.” Esta proposição
foi aprovada em segunda votação pelo plenário e segue para a promulgação
do senhor presidente. Por ser a última sessão legislativa ordinária do ano de
2025, nos termos do artigo 40ª, parágrafos 3º e 5º da Lei Orgânica Municipal
e parágrafos 2º e 3º do artigo 9ª do Regimento Interno desta casa, foi feita a
eleição da mesa diretora para o exercício de 2026.  Existindo somente uma
chapa registrada na secretaria da Câmara, a mesma foi lida pelo primeiro
secretário para esta sessão, vereador Rafael Elias da Silva, onde constava:
Presidente: Marco Aurélio de Souza, Vice Presidente: Marialda Medina
Matos de Rezende, 1º Secretário: Rafael Elias da Silva e 2º Secretário:
Carlos Rezende de Mendonça. Neste momento o presidente nomeou para
escrutinadores os vereadores Clauduel da Silva Santos e Carlos Rezende de
Mendonça. O primeiro secretário para esta sessão Rafael Elias da Silva fez a
chamada nominal dos vereadores para irem à urna depositarem seus votos.
Realizada a votação obteve o seguinte resultado: 8 (oito) votos favoráveis a
chapa e 0 (zero) votos contrários. Vereadores presentes: Adriana Machado
de Souza, Ari Dias de Oliveira, Carlos Rezende de Mendonça, Clauduel da
Silva Santos, Gabriel Ferreira Coutinho, Rafael Elias da Silva e Vanderlei
Costa. Foi registrada a ausência da vereadora Marialda Medina Matos de
Rezende conforme justificativa no início desta ata. Sendo assim, foi
declarada vencedora a única chapa inscrita para  o processo que terá
mandato vigente entre 1/1/2026 à 31/12/2026. Após a eleição da nova
mesa diretora, o atual vice-presidente Vanderlei Costa pediu a palavra
para justificar sua saída da composição da mesa diretora para o ano de
2026. Segundo o vereador, ele tomou conhecimento de um projeto que
ele não sabe de quem é a autoria, mas que ele e seus apoiadores não
concordam. Disse ter ficado muito aborrecido com o fato. Nesta
sessão foi entregue Moção de Aplausos ao professor Bruno Mariano
da Silva pelo trabalho desenvolvido no Projeto Melhor Idade da
Secretaria de Saúde de nosso município, e à Equipe CF Team Fight
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Club através do professor Gabriel da Silva Pereira por seu trabalho
junto aos alunos da Escola Municipal Antônio Ferreira Martins. A
vereadora Marialda Medina Matos de Rezende não estava presente a
sessão  por questões médicas, mas enviou uma mensagem
parabenizando os agraciados. Os homenageados trouxeram suas
famílias e usaram a tribuna da casa para agradecer a honraria. Nada
mais havendo a tratar, às 20 horas o senhor presidente sob a proteção
de Deus e em nome do povo maripaense encerrou a sessão. Eu, João
Batista da Silva Dias, redator de atas, por nomeação, atendendo a
solicitação do vereador primeiro secretário para esta sessão Rafael
Elias da Silva, lavrei a presente ata que será lida se considerada fiel
aos acontecimentos da reunião, seguirá assinada por todos os
vereadores presentes.

 

 

  

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS

MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD
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ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
2° Secretário

Vereador - PRD

RAFAEL ELIAS DA SILVA
1° Secretário

Vereador - REPUBLICANOS

VANDERLEI COSTA
Vereador - REPUBLICANOS

CLAUDUEL DA SILVA SANTOS
Vereador - PT

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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